

## День Космонавтики

Космос всегда был и остаётся сегодня одной из наиболее волнующих человечество загадок. Его глубинные дали неустанно влекут к себе исследователей всех поколений, звёздное небо завораживает своей красотой, а звёзды издревле были верными проводниками для путешественников. Поэтому неудивительно, что День космонавтики весьма популярный праздник и интересен не только взрослым, но и детям.

В период с 10 по 14 апреля в подготовительной к школе группе «Звёздочки» прошла тематическая неделя, посвящённая данному событию. В течение недели проводились тематические беседы «Планеты солнечной системы», «Наша Вселенная», «Кто такие космонавты?», «Звёздное небо - строение солнечной системы», «Животные в космосе», «Юрий Гагарин - первый космонавт». Дети рассматривали фотографии альбома «Космос», «Известные космонавты», читали энциклопедическую литературу, посвящённую полётам в космос, космической технике. С большим интересом воспитанники слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство — Юрии Гагарине, о собаках - Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе, узнали много интересного об учёных, стоявших у истоков развития космонавтики, о планетах Солнечной системы, о космических полётах. Ребята с большим удовольствием смотрели мультфильмы о планетах и их особенностях, разгадывали загадки о космических объектах, играли в сюжетно-ролевые, дидактические и подвижные игры. С помощью ТИКО-конструктора дети смоделировали Солнечную систему и сконструировали различную космическую технику. Во время непрерывной образовательной деятельности по художественно-эстетическому развитию воспитанники выполнили аппликацию «Комета», нарисовали рисунки на тему «Этот загадочный мир космоса!». На занятии по математике дети отправились в космическое путешествие и помогли жителям планеты Математики, выполнив сложные и интересные задания. Во время занятий дети не только получали новую, полезную информацию, но и укрепляли своё здоровье с помощью космических физминуток.

Очень запоминающимся было посещение ребятами «КОСМОпутешествия», которое подготовили сотрудники ЦКиС гп.Талинка. С собой дети унесли новые знания о Космосе и тех, кто его покоряет, изготовили своими руками модель Солнечной системы, за что вручили им звезду юного космонавта, освоили новый опыт исследования звёзд с помощью настоящего телескопа.

Итоговым мероприятием празднования Дня Космонавтики стало «Космическое путешествие», которое подготовил физинструктор Полторанина А.С.

Тема космоса очень притягательна для детей, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии. День космонавтики в группе «Звёздочки» прошёл весело, интересно и оставил море позитивных эмоций.















